
REQUERIMENTO

N“ , 43276
EMENTA: REQUER INFORMAÇOES
SOBRE A ESTRADA RAFAEL DEFINA —

CHÁCARAS PEDRO CORRÉA DE

CARVALHO.

SENHOR PRESIDENTE.

CON>ZI)ERANDOque na Estrada Rafael Dcfma nãn há paximmmção asl'ultica em [nda &

sua extensa e que impºssibilita :; efcmaçãu ac serviços púbhcos.

& :IDERANDO que a situaçãº local esli: crítica. em razão de que, os murígzpcs Esxão

del'astoa em mfraesu'ulula. Saneamento básico & mndxções mimmas para vivência'

CLNSIDERANDO que 0 "um na Via aumentou prejudlcandn cada vu mais as que ali

vivem:

CONSIDERANDO quz & área 5: dcscnwlveu : a infraestrutura não acnmpanhu u um

progwssão.

CON'SKDERANDO que eªm pºssui muitos buracºs, barro e pneus: além da rena de galeraª

que impusslblhla & Arenagem de água pluvialz

czwsmERANDo que >= uma dª mleruxgu púbhco ademais é atribuição e obrigação Jn

AdministraçãoHmm,; & comervação am :* conthrme aduz Hom Lopes Meirelles = - requlsuu para
eflciencxa no min e Nur de higiene cunfano c cstexicn urbana."

mmm". m, w., Ma:ac/:-rhmg>zu .; ”Em , m



Câmara Municipal de Ribeirão Preto
Estado de São Paulo

chucim após em ido () Plenário na form regimental c observada as formalidades legais.

seja oficiado à Secretariª Municipal de Ohms Públicas. Sccrclaria Municipal de Infracstrulura.

Secretariª Vlummpal de Planejamcnto c Gestãn Pública &: Secrexaria Municipal de Administraçãº.

pam que se explique : de infºrmações à respcixo do snpmumdo, : ainda pastando esdarecimemus
sobre.

1. A Prefeitura tem conhecimcnlu sobre & ram de panmenlacão?
2. Até o mºmento. como & Prefeimra esla' ngmdu para amemzm' & síluaçãn de » lan-mw
3. Existe prºjeto a: diretriz viária :: projeto técnico de sancamenlnmm m área

supmciludu?
4. Em cam pºsitivo, em que fase se encontra“! Se ncgmivu. quais razões & impedem
>. Quais seriam os custos estimados para uma passive! abra na reglãu?
64 Em área é considerada área urbana ou rural?

Em conformidade com o amgo B” linha “b" da Lei Orgânica do Município de Rlbeirãn

Prem

Sala das Sessões. 16 de dezambm de 2019.

GDR [VIEIRA

Vereador
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